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        Autorka bakalářské práce řeší na 85 stranách textu problematiku pořádání a organizace 
sportovních kurzů v přírodě a jejich využití na některých středních školách Prahy 10.
Pořádání těchto kurzů je vzhledem k jejich zdravotním a dalším přínosům tématem nesporně 
aktuálním. Hlavní cíl, porovnat nabídku letních  sportovních kurzů (s.12) je  formulován zcela 
jasně a správně. Dílčí cíle jsou logicky strukturovány, stejně jako úkoly práce.  Je zde patrný 
erudovaný přístup pisatelky k uváděné problematice.
      Teoretická část práce je dosti rozsáhlá a zdařilá. Věnuje se kritice použitých zdrojů, 
pohybovým aktivitám v přírodě výchově v přírodě, vlastním sportovním kurzům a 
bezpečnosti a představuje použitelné východisko pro část výzkumnou. 18 literárních a 7 
internetových zdrojů uváděných v seznamu literatury je pro tento typ kvalifikační práce 
přiměřený počet. Diplomantka tuto literaturou i zdroje odborně využila.
      Hypotézy (s.47)  se sice později nepotvrdily, ale jsou dobře promyšlené a korespondují 
s cíli práce.
      Metoda dotazníkového šetření a navazující výzkum vedou z jednoznačně k výše vytčeným 
cílům a jsou pro zpracování zkoumané problematiky vhodné. Vytvoření kvalitního dotazníku 
je velmi náročné a kromě teoretických znalostí vyžaduje i velkou zkušenost. Bobačíková  se 
s tímto problémem vyrovnala až překvapivě úspěšně. Oba dotazníky (pro ředitele škol i pro 
studenty) jsou poměrně vhodně sestavené.
       Výsledky práce (v 11+ 342 vyplněných dotaznících) jsou přehledně interpretovány 
pomocí komentovaných tabulek a grafů. Tyto výsledky mohou být ovšem z části zavádějící, 
protože autorka vzala v úvahu také tři školy, na nichž se kurzy neuskutečňují. Diskuse je 
promyšlená, rozsáhlá a dává čtenáři představu o problémech vznikající práce. Je patrné, že jí 
autorka věnovala velkou pozornost. 
      Závěry vyvozené z výsledků výzkumu jsou naprosto jasné a naplnění vytýčeného cíle 
z nich až manifestačně vyplývá. Na samém konci najdeme také velmi stručné doporučení 
k praktickému využití práce.
       Po formální stránce jsem v textu nenalezl výraznější nedostatky. Práce je srozumitelná a 
přehledná, prakticky bez gramatických chyb. Použité přílohy ji vhodně doplňují.
     Celkově mohu konstatovat, že kvalifikační práce Terezy Bobačíkové vyhovuje  
požadavkům  na diplomovou práci. Lze konstatovat, že autorka místy dokonce překročila 
kladené nároky. 
      Předkládanou práci doporučuji k obhajobě.
     Otázka k obhajobě: Řada ředitelů škol i učitelů tělesné výchovy nechce sportovní kurzy 
pořádat ze strachu před právními i společenskými důsledky případných úrazů. Pokuste se 
navrhnout, jak tento problém řešit.
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